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Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo na 

Sala de Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da quarta Reunião 

Ordinária do oitavo Período da terceira Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador 

Marcelo Rodrigues de Freitas, que com as palavras de praxe, percebendo haver número 

regimental, declarou abertos os trabalhos. O Presidente determina que se faça a chamada, 

observando a presença de todos os Vereadores. Em seguida, são colocadas em discussão e 

votação as atas das Reuniões Ordinárias dos dias 12 e 19 de agosto de 2019, sendo as mesmas 

aprovadas e assinadas pelos edis presentes. O Presidente solicita a leitura de Moção de 

Aplausos n°01/2019, apresentada pelo Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas, ao Senhor 

Carlos Otávio de Paula Rodrigues, em reconhecimento aos seus relevantes serviços 

prestados de forma gratuita a Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte; a leitura é seguida 

de entrega de placa ao homenageado. O Presidente, após ler correspondência encaminhada 

pelo Deputado Estadual Antônio Carlos Arantes, reconhecendo o mérito do homenageado, 

destaca a magnitude do trabalho que é realizado, segundo ele, de forma silenciosa. Após é 

solicitada a leitura da Moção de Aplausos n° 02/2019, apresentada pelo Vereador Geraldo 

Fonseca Neto, ao Senhor Claudiney José de Oliveira – Canei, em reconhecimento aos seus 

relevantes serviços prestados à APAE de Lima Duarte; a leitura é seguida de entrega de placa 

ao homenageado. O Vereador Geraldo Fonseca Neto, após cumprimentar a todos destaca o 

carinho demonstrado pelo homenageado com relação às pessoas portadoras de deficiência, 

com as quais trabalha diariamente. O Senhor Claudiney José de Oliveira agradece pela 

homenagem e afirma que trabalha com muito amor. Em seguida é lida mensagem por mãe 

de usuária da APAE, em agradecimento ao homenageado e destacando a importância do seu 

trabalho. Os munícipes Francisco Roque Clemente e Marcelo Henrique manifestaram sua 

gratidão pela forma dedicada e carinhosa que o homenageado trabalha. O Vereador Rogério 

Ferreira dos Santos em nome do Vice-Prefeito Municipal, parabeniza aos homenageados. O 

Presidente em nome da equipe responsável pela coleta de lixo do Município, agradece ao 

Senhor Carlos Otávio de Paula Rodrigues, pelo café que é oferecido diariamente a eles. 

Iniciando o Pequeno Expediente é feita leitura do Ofício n°32/2019 convocando o Secretário 

Municipal de Obras, Meio Ambiente, Agricultura e Pecuária a comparecer em reunião 

plenária para prestação de esclarecimentos, e em seguida o referido Secretário é convidado 

a ocupar a tribuna. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos questiona sobre um trator, que 

segundo ele, deveria ser utilizado no atendimento exclusivo de produtores rurais e solicita 

esclarecimentos com relação a situação da balança da Secretaria Municipal de Agricultura; 

finaliza questionando sobre o andamento da obra de calçamento da Comunidade de Orvalho, 

bem como solicita que sejam providenciadas tampas para bueiros. O Secretário Municipal 

de Obras Adilson José da Silva informa que o calçamento da Comunidade de Orvalho foi 

concluído recentemente, contudo já está sendo danificado por caminhões de extração de 

areia, que segundo ele, trafegam com excesso de peso pelas ruas da Comunidade; informa 

também, que providências cabíveis já estão sendo tomadas com relação ao assunto. O 

Supervisor de Agropecuária João Vicente de Paula informa que a balança da Secretaria 

Municipal de Agricultura encontra-se desmontada e guardada no Departamento Municipal 

de Água e Esgoto – DEMAE, justificando que a administração municipal anterior desmontou 

o curral e a balança, para construção do “galpão do produtor”, atualmente aguarda-se 

recursos financeiros para aquisição de madeiras e posterior construção de currais e 

montagem da referida balança; destaca que o equipamento é de pequeno porte e suporta, no 

máximo, a pesagem de dois animais por vez, motivo pelo qual é necessária a construção de 

dois currais. O Vereador Walter de Paula Neves questiona os motivos pelos quais o Poder 

Executivo Municipal não está realizando a vacinação contra brucelose. O Supervisor de 
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Agropecuária João Vicente de Paula após afirmar que a vacinação contra brucelose é de 

inteira responsabilidade do produtor rural, explica que no ano de 2017 foi vacinado, pelo 

Poder Executivo Municipal, 92% dos rebanhos no Município de Lima Duarte, sendo que os 

produtores rurais pagavam o valor de R$ 2,00 (dois reais) por cada vacina, contudo houve 

situação na qual, segundo ele, um filho do vereador Walter de Paula Neves se recusou a fazer 

o pagamento e ameaçou denunciar o Poder Executivo Municipal pela cobrança, não tendo 

condições de manter o projeto de vacinação de forma totalmente gratuita a Secretaria 

Municipal de Agricultura e Pecuária encerrou os trabalhos. O Vereador Walter de Paula 

Neves afirma que o valor cobrado pela vacinação era muito mais alto do que deveria. O 

Supervisor de Agropecuária João Vicente de Paula destaca que o valor cobrado por 

veterinários é de R$ 12,00 (doze reais) por vacina. O Presidente afirma entender que com 

relação a vacinação, a obrigação é do produtor rural e que a Prefeitura prestava o serviço no 

intuito de ajudar, porém com a crise financeira não há mais condições. O Vereador Walter 

de Paula Neves se prontifica a pagar veterinário caso o Sindicato dos Produtores Rurais 

disponibilize as doses de vacina, afirmando que a Prefeitura Municipal arrecada muito 

dinheiro, mas não beneficia em nada o produtor rural; finaliza questionando sobre a 

finalização das obras de calçamento da Rua das Angélicas. O Secretário Municipal de Obras 

Adilson José da Silva informa que a empresa vencedora da licitação abandonou o serviço e 

que a demora para retomada se deve a tramites legais necessários para que o Poder Executivo 

Municipal possa assumir o serviço; afirma que está trabalhando da melhor forma possível. 

O Vereador Walter de Paula Neves reconhece que o Secretário Municipal de Obras está 

desempenhando um bom serviço. O Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior questiona se 

existe previsão para manutenção do calçamento das Ruas Afrânio de Paula e Souza Paula. 

O Secretário Municipal de Obras Adilson José da Silva afirma que pretende realizar o 

serviço, contudo é uma obra, segundo ele, demorada e de difícil realização, pois dependerá 

da interdição total da via. O Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior parabeniza a 

Secretaria Municipal de Obras pelos serviços de melhorias em estradas rurais. O Secretário 

Municipal de Obras Adilson José da Silva informa que existe um cronograma de manutenção 

de estradas rurais, segundo o qual pretende melhorar todos os acessos. O Vereador Walter 

de Paula Neves questiona sobre os trabalhos do trator rural. O Secretário Municipal de Obras 

Adilson José da Silva informa que o veículo está atendendo às demandas de manutenção das 

estradas rurais. O Presidente destaca a presença do Vice-Prefeito Municipal Tadeu Tavares 

de Matos. O Vereador Donizete Martins Aguiar questiona se existe previsão para realização 

de parceria com produtores Rurais para realização de serviços de aragem. O Supervisor de 

Agropecuária João Vicente de Paula afirma que é impossível atender a todos os Produtores 

Rurais com apenas um trator, já que todos precisam que os serviços sejam realizados no 

mesmo período e destaca que por este motivo foi priorizada a realização de manutenção de 

estradas rurais. O vereador João Batista de Moura Júnior agradece pelos serviços realizados 

pela Secretaria Municipal de Obras e questiona se existe servidor responsável pela captação 

de demandas do Município. O Secretário Municipal de Obras Adilson José da Silva explica 

que as demandas são recebidas por todos os servidores da Secretaria Municipal de Obras e 

que são atendidas conforme cronograma, já que a mão de obra do setor é escassa. O Vereador 

Geraldo Fonseca Neto afirma que as convocações ao Secretário Municipal de Obras devem 

ser feitas de forma periódica, já que os esclarecimentos prestados são de grande valia; 

questiona se existe previsão para início das obras de calçamento da “Rua do Geraldinho 

Adão”. O Secretário Municipal de Obras Adilson José da Silva afirma que está programado 

para que as obras tenham início antes do período chuvoso. O Vereador Rogério Ferreira dos 

Santos solicita poda de eucaliptos no Horto Florestal. O Secretário Municipal de Obras 
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Adilson José da Silva compromete-se a resolver a situação. O Presidente afirma reconhecer 

que um bom trabalho é realizado pela Secretaria Municipal de Obras, contudo é necessário 

que os Vereadores desempenhem seu trabalho de cobrar e fiscalizar; comenta sobre o 

calçamento das Ruas da Comunidade de Souza do Rio Grande. O Secretário Municipal de 

Obras Adilson José da Silva agradece pela oportunidade de poder apresentar seu trabalho. 

Seguindo o pequeno expediente, são feitas publicações: Projeto de Lei Ordinária n° 23/2019 

de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a concessão de revisão geral 

anual dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, no que menciona.”; 

Projeto de Lei Ordinária n° 24/2019, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe 

sobre a revisão Geral Anual dos vencimentos dos servidores Públicos Municipais, no que 

menciona.”. Iniciando o grande expediente é feita leitura de Indicação n° 75/2019 de autoria 

dos Vereadores Marcelo Rodrigues de Freitas e Rogério Ferreira dos Santos, indicando a 

determinação ao setor competente de que delimite através de placa de sinalização uma vaga 

exclusiva para estacionamento de veículo da Câmara Municipal de Lima Duarte. A 

Indicação é colocada em discussão e votação. Os Vereadores Geraldo Fonseca Neto, Mário 

Carvalho Delgado Júnior e Donizete Martins Aguiar manifestam-se contrários a indicação 

por considerarem seu objetivo desnecessário; não havendo outras manifestações contrárias, 

a indicação é aprovada; leitura da Indicação n° 76/2019 de autoria dos Vereadores Fábio 

Pereira Vieira e Donizete Martins Aguiar, indicando a determinação ao setor competente de 

encaminhamento de Projeto de Lei, nomeando a Rua Cachoeirinha, a rua principal do 

povoado de Cachoeirinha no Distrito de Conceição de Ibitipoca. A Indicação é colocada em 

discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovada; passando a leitura do 

Requerimento n° 26/2019, requerendo ao Prefeito Municipal Geraldo Gomes de Souza que 

providencie a substituição de postes de madeira, localizados no Bairro Poço da Pedra, por 

postes de concreto. O Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo 

manifestações contrárias, aprovado. Seguindo é feita leitura do Segundo Relato da Comissão 

de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão 

de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 

06/2019, de iniciativa do Poder Legislativo Municipal que “Altera a Lei Municipal n° 

1.126/2000, na forma que menciona” O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação 

nominal e não havendo manifestações contrarias, aprovado; leitura do Segundo Relato da 

Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas 

e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei 

Ordinária n° 07/2019, de iniciativa do Poder Legislativo Municipal que “Dispõe sobre a 

Obrigatoriedade da instalação de armários guarda-volumes nas agências bancárias 

providas de portas giratórias.” O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação nominal 

e não havendo manifestações contrarias, aprovado; leitura do Segundo Relato da Comissão 

de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão 

de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 

22/2019, de iniciativa do Poder Executivo Municipal que “Altera a Lei Ordinária n° 

1.259/2005, que “ Regulamenta os procedimentos para realização de Concursos Públicos 

no âmbito da Administração Pública Municipal, e dá outras providências”, no que 

menciona.” O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação nominal e não havendo 

manifestações contrarias, aprovado. O presidente deixa a palavra livre. Nada mais havendo 

a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada pelos edis 

presentes. Lima Duarte, 26 de agosto de 2019. 
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Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo na Sala 

de Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da primeira Reunião 

Ordinária do nono Período da terceira Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador 

Marcelo Rodrigues de Freitas, que com as palavras de praxe, percebendo haver número 

regimental, declarou abertos os trabalhos. O Presidente determina que se faça a chamada, 

observando presença de todos os Vereadores.   Em seguida é colocada em discussão e 

votação a ata da Reunião Ordinária do dia 26 de agosto de 2019, sendo a mesma aprovada e 

assinada pelos edis presente. Iniciando o Pequeno Expediente, o Presidente após destacar a 

presença do Vice-Prefeito Municipal Tadeu Tavares de Matos, informa a inscrição para 

utilização da Tribuna, do Presidente da Associação de Moradores de São José dos Lopes, 

Francisco Roque Clemente, que após cumprimentar a todos agradece pelo atendimento 

recebido na Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte, parabenizando a médicos e 

enfermeiros; parabeniza à Comunidade de São José dos Lopes pela manifestação realizada 

no dia 07 de agosto, reivindicando a reabertura da Escola Municipal “José Dôndici”; como 

membro do Conselho Municipal de Saúde afirma que muitas melhorias estão sendo 

reivindicadas; agradece pela aprovação do Projeto de Lei que concede subvenção à Banda 

de Música de São José dos Lopes, já que segundo ele, o recurso financeiro possibilita a 

manutenção de um serviço de grande importância cultural; comenta sobre a frequente falta 

de água na comunidade, segundo ele, é atribuída a ausência de um reservatório no local e 

informa que existe um caixa com capacidade para 45 mil litros de água  que há vinte e seis 

anos encontra-se na localidade, porém sem uso; com relação a rede de esgoto da comunidade, 

informa que os canos necessários a captação, estão abandonados há aproximadamente um 

ano e oito meses, enquanto pessoas passam por diversas dificuldades atribuídas ao “esgoto 

a céu aberto”; lembra as pessoas que possuem túmulos no Cemitério de São José dos Lopes 

que devem procurar a tesouraria da Prefeitura Municipal para providenciar a regularização, 

que segundo ele depende de apresentação de documentos pessoais, bem como pagamento de 

cinco anos retroativos de taxa; finaliza propondo que seja feita homenagem ao Senhor José 

Augusto que foi por muitos anos esteve à frente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, 

ajudando muitas pessoas. Em seguida é lida a inscrição para utilização da Tribuna , feita pelo 

Diretor da Escola Estadual Adalgisa de Paula Duque, Paulo Afonso Vieira, que após 

cumprimentar a todos salienta e enumera pontos positivos do Município de Lima Duarte, 

bem como os negativos, dentre eles a exploração turística, que segundo ele acontece através 

de “pedágios”, ocasionalmente feitos por alunos, afim de arrecadar fundos para festas 

particulares de formatura, classificado por ele como “prática ilegal e imoral”; finaliza 

afirmando que as autoridades “não podem fazer vista grossa para esta situação, por ser uma 

forma de corrupção”. O Vereador João Batista de Moura Júnior informa que no ano de 2012 

foi assinado Decreto pelo Prefeito Municipal, proibindo a realização de “pedágios” no 

território municipal. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos informa que alunos já 

afirmaram a ele que o “pedágio” é feito com autorização da Prefeitura Municipal e da Polícia 

Militar. O Presidente comenta que no ato da cobrança de “Pedágio”, alega-se que o dinheiro 

é para realização de formatura, contudo as escolas promovem as cerimônias de formatura de 

forma gratuita e questiona se há participação de professores nos eventos particulares 
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realizados por alunos. O Diretor da Escola Municipal Adalgisa de Paula Duque Paulo 

Afonso Vieira  informa que os eventos promovidos por alunos com o dinheiro arrecadado 

no “pedágio” conta com a participação de alguns professores, finaliza agradecendo a todos 

pela oportunidade. Prosseguindo é feita leitura de expedientes recebidos da Prefeitura 

Municipal e diversos: Ofício n° 546.1/2019 encaminhado pela Deputada Federal Dâmina 

Pereira informando sobre a liberação de recurso orçamentário no valor de R$ 200.000,00 

(duzentos mil reais), do Ministério das Saúde, objetivando “compras de equipamentos”. 

Seguindo são feitas publicações: Ato Administrativo considerando abaixo assinado recebido 

por esta Casa na data de 08/08/2019, cujo objeto é a apresentação de emendas ao projeto de 

Lei Ordinária n° 02/2019; Projeto de Lei Ordinária, de iniciativa do Poder Legislativo 

Municipal n° 10/2019, que “Autoriza o Município de Lima Duarte a estender o itinerário da 

Linha 3, alínea “a” criado no art. 2° da lei Municipal n° 1.040/98”. O Vereador Mário 

Carvalho Delgado Júnior justifica que o intuito do Projeto de Lei é oferecer segurança e 

maior conforto às pessoas que utilizam a linha de ônibus, sendo na maioria das vezes 

trabalhadores e/ou pessoas com condições financeiras um pouco limitadas, já que o valor da 

passagem é bem menor, porém atualmente o ônibus desembarca os passageiros em local 

ermo, sem conforto ou segurança; com a extensão da linha os passageiros terão abrigo contra 

intempéries da natureza, segurança e direito a uso de banheiros; finaliza afirmando contar 

com o apoio dos demais Vereadores. Seguindo é feita a publicação do Substitutivo ao Projeto 

de Lei Ordinária n° 17/2019, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, que “Reestrutura 

o Conselho Municipal de Desenvolvimento Ambiental – CODEMA criado pela Lei 

Municipal n° 1.016 de julho de 1997, no que menciona”; Projeto de Lei ordinária, de 

iniciativa do Poder Executivo Municipal, n° 26/2019 que “Dispõe sobre concessão de 

contribuição na forma que menciona, à Associação Limaduartina Amigos da Comunidade 

– ALAC”. Iniciando o grande expediente é feita leitura da Indicação n° 77/2019, de autoria 

do Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, indicando a determinação ao setor competente 

de construção de uma quadra de areia, nos lotes pertencentes ao Município, ao lado da pista 

de caminhada. A Indicação é colocada em discussão e votação, não havendo manifestações 

contrarias, aprovada; Indicação n° 78/2019, de autoria do Vereador Mário Carvalho Delgado 

Júnior, indicando a determinação ao setor competente de limpeza do córrego, ao lado da 

pista de caminhada. A Indicação é colocada em discussão e votação, não havendo 

manifestações contrarias, aprovada; Indicação n° 79/2019, de autoria do Vereador Mário 

Carvalho Delgado Júnior, indicando a determinação ao setor competente de calçamento da 

Rua sem saída, situada na Rua Teófilo Ottoni, em frente ao número 38, Bairro Santa 

Terezinha. A Indicação é colocada em discussão e votação, não havendo manifestações 

contrarias, aprovada; Indicação n° 80/2019, de autoria do Vereador José Jayme Carvalho da 

Cunha, indicando ao Diretor do DEMAE, que seja adquirido todas as ferramentas e 

equipamentos necessários para a prestação de serviços oferecidos pela citada autarquia. A 

Indicação é colocada em discussão e votação, não havendo manifestações contrarias, 

aprovada; Indicação n° 81/2019, de autoria do Vereador José Jayme Carvalho da Cunha, 

indicando a determinação ao setor competente retirada de entulhos que estão localizados ao 

lado de fora do Cemitério Municipal. A Indicação é colocada em discussão e votação, não 
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havendo manifestações contrarias, aprovada; Indicação n° 82/2019, de autoria do Vereador 

Rogério Ferreira dos Santos, indicando a determinação ao setor competente de manutenção 

da ponte que liga as Ruas João Correia de Almeida e Waldemar Campos Delgado. A 

Indicação é colocada em discussão e votação, não havendo manifestações contrarias, 

aprovada, passando a leitura da Indicação n° 83/2019, de autoria do Vereador Rogério 

Ferreira dos Santos, indicando a determinação ao setor competente de manutenção da estrada 

de acesso a localidade de Caeté. A Indicação é colocada em discussão e votação, não 

havendo manifestações contrarias, aprovada; leitura do Requerimento n° 26/2019 de autoria 

do vereador Fábio Pereira Vieira, requerendo ao Presidente da Câmara que seja concedida 

dispensa de interstício para discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária n° 23/2019 que 

“Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual dos subsídios do prefeito, Vice-Prefeito 

e Secretários Municipais, no que menciona”. O Requerimento é colocado em discussão e 

votação, não havendo manifestações contrárias, aprovado; Requerimento n° 27/2019 de 

autoria dos vereadores Fábio Pereira Vieira, José Jayme Carvalho da Cunha e João Batista 

de Moura Júnior, requerendo ao Presidente da Câmara que seja concedida dispensa de 

interstício para discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária n° 24/2019 que “Dispõe 

sobre a revisão geral anual dos servidores públicos municipais no que menciona”. Em 

continuidade é feita leitura do Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos 

Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 02/201, de iniciativa do Poder 

Executivo Municipal que “Dispõe sobre a planta genérica de valores e estabelece os 

critérios de apuração do valor venal dos imóveis cadastrados no Município”. O Projeto de 

Lei é colocado em discussão e votação nominal: o Vereador Donizete Martins Aguiar 

abstém-se de seu voto; os Vereadores João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho 

da Cunha, Rogério Ferreira dos Santos e Walter de Paula Neves manifestam-se contrários e 

os Vereadores Aristides dos Reis de Magalhães, Fábio Pereira Vieira, Geraldo Fonseca Neto, 

Jerônimo Sebastião de Oliveira e Mário Carvalho Delgado Júnior manifestam-se favoráveis. 

Portanto, havendo cinco manifestações favoráveis, quatro contrárias e uma abstenção o 

Projeto de Lei é rejeitado em primeira votação, passando a discussão e votação de suas 

emendas: Primeira emenda: não havendo manifestações contrárias é aprovada; Segunda e 

terceira emendas: o Vereador Walter de Paula Neves manifesta-se contrário, sendo todas as 

demais manifestações favoráveis, as emendas são aprovadas; Quarta, Quita, Sexta e Sétima 

emendas: não havendo manifestações contrárias são aprovadas; Oitava emenda: os 

Vereadores Aristides dos Reis de Magalhães, Geraldo Fonseca Neto e Jerônimo Sebastião 

de Oliveira manifestam-se favoráveis, sendo todas as demais manifestações contraria, a 

emenda é rejeitada; Nona, Décima, Décima Primeira, Décima Segunda, Décima Terceira, 

Décima Quarta e Décima Quinta Emendas: não havendo manifestações contrárias são 

aprovadas; Décima Sexta Emenda: não havendo manifestações favoráveis é rejeitada; 

Emendas separadas (referentes a Oitava e Décima Sexta emendas): não havendo 

manifestações contrárias são aprovadas. Seguindo é lido o Relato da Comissão de Legislação 

e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e 

Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 23/2019, de 
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iniciativa do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre a concessão de revisão geral 

anual dos subsídios do prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, no que menciona”. 

O Projeto de Lei é colocado em primeira e segunda discussão e votação nominal, não 

havendo manifestações contrarias, aprovado, passando a leitura do Relato da Comissão de 

Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de 

Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 24/2019, 

de iniciativa do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos 

servidores públicos municipais no que menciona”. O Projeto de Lei é colocado em primeira 

e segunda discussão e votação nominal, não havendo manifestações contrarias, aprovado. O 

presidente deixa a palavra livre:  O Vereador João Batista de Moura informa sobre a 

necessidade do Poder Executivo Municipal adquirir Equipamentos de Proteção Individual 

para combate a incêndios, bem como providenciar treinamento para alguns servidores. O 

Vereador Jerônimo Sebastião de Oliveira solicita retirada de erva de passarinho em arvores 

do Bairro Cruzeiro, bem como solicita o desentupimento de bueiros na Rua José de Souza. 

O Vereador Walter de Paula Neves afirma que deve ser revista a cobrança de taxas 

retroativas para regularização de túmulos. O Vereador Donizete Martins Aguiar afirma que 

esteve presente no escritório do DER em Belo Horizonte, oportunidade na qual foi 

informado de que será necessário um investimento no valor de R$ 15.000.000,00 (quinze 

milhões de reais) para promover as melhorias de que a estrada de acesso ao Distrito de 

Conceição de Ibitipoca necessita; contudo, segundo ele, será repassado ao Município, o valor 

de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para realização de reparos paliativos. O Vereadores Walter 

de Paula Neves e Donizete Martins Aguiar agradecem ao Diretor da Escola Estadual 

Adalgisa de Paula Duque pelo livro doado. O Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior 

confirma que não existe orçamento para a manutenção total da estrada de acesso ao Distrito 

de Conceição de Ibitipoca e que deve ser reconhecido o trabalho feito pela Deputada Federal 

Margarida Salomão no sentido de ajudar na liberação de recursos financeiros. O Vereador 

Fábio Pereira Vieira solicita manutenção do ponto de ônibus do Bairro Poço da Pedra, roçada 

da Rua Maria Valéria e manutenção das grades das pontes do Bairro Poço da Pedra; finaliza 

parabenizando aos organizadores da festa do Mogol. O Presidente agradece a presença de 

todos e ao apoio da Rádio Serrana FM. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, 

lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada pelos edis presentes. Lima Duarte, 02 de 

setembro de 2019. 

 

 


